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Meisztrovich úr, Kiss Fránci úr
Haj Meisztrovich, Kiss Franci! Haj, 

haj, haj !
Lehetetlen a ti neveteket sóhajok nél­

kül emlegetni !
Lehetetlen reátok gondolni anélkül, 

hogy eszünkbe ne jusson a hét szűk esz­
tendő.

Meg a szegedi árvíz.
kis minden csapások, amelyek valami­

kor megnyomorították ezt a szegény kutya­
világot.

Haj, haj !

Egyszer, régen, még a Hétfő bölcső­
jének közelében valakiről leszögeztük azt 
az igazságot, hogy nem tud helyesen írni.

És egyszer, régen, még a Hétfő böl­
csőjének közelében valakiről elmondottuk, 
hogy kellemetlenül sokat buzog olyanok ér­
dekében, akik nem méltóak arra, hogy az 
Ur hajlékába jussanak.

Meisztrovich ur, Kiss Franci ur ! Ma­
gukról szól az ének, a szomorú, a bána­
tos. A helyesírásról, meg a fölösleges buz- 
góságról.

Az első strufli a hatalmas sertés-ki­
rály : Meisztrovich János megzenésített 
biográfiája, aki — miközben jobb kezével 
s rtéseinek busás árát vágja zsebre, bal 
kezével mandátum után kotorász. Érthető, 
hogy ilyen bokros elfoglaltság mellett még 
nem sikerült helyesen írni megtanulnia.

A második stufli önnek szól, nemes 
és nemzetes Kiss Ferenc ur, akiről tudva 
vagyon, hogy polgártársai iránt való vég­
telen szerelmében valamennyit a torony alá 
szeretne plántálni várospapának.

Most Meisztrovich Jánosra került a sor. 
Es nem értjük önt, hogy az ö támogatá­
sában fogyasztja esténként a fél- és egész 
litereket, mert hiszen ön konzekvens fér­
fiú, aki még sohasem támogatott érde­
mes, a törvényhatóságba való férfiút.

Meisztrovich János kiváló egyén. Elis­
merjük. Sohasem lopott, nem is csalt, s 
becsületesebb polgárt el sem tudunk kép­
zelni.

De a helyesírás. Tetszik érteni Kiss 
Ferenc ur: a helyesírás. Ez az, ami ne­
künk fáj, noha az ön álmait nem zavarja, 
s ezért, csakis ezért az apróságért fordu­
lunk komoly intő szóval a harmadik kerü- 
iet választópolgáraihoz.

Kérjük pedig őket arra, hogy :
ne hallgassanak Kiss Ferenc urra, 

ne üljenek föl az ő okoskodásának és 
ne voksoljanak Meisztrovich Jánosra, 
akinek beesületességénél csak a közügyek­
hez való nem értése nagyobb;

szavazzanak komoly, intelligens em­
berre, akit büszkén küldhetnek a torony 
alá, mert ott tudatosan mindnyájunk ja­
vát szolgálja.

Ezeket kérjük a harmadik kerület pol­
gárságától és ez a kérésünk önzetlen, nem 
valakinek az érdekében való. Mi nem ver­
jük a nagy dobot senki mellett s csak azt 
óhajtjuk, hogy a polgárság szeme végre 
kinyíljék és belássa, hogy a Kiss Ferenc- 
féle utakat nem a közérdek lelkesíti s hogy 
amit azok tesznek, az legfölebb nekik kel­
lemes. nekik jó, de senki másnak.
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A magyar irodalom berkeiben is ki- 
sugarasodtak a mécsek, a lámpák, a fák­
lyák. A világitó sugarai ennek az illumi- 
náeiónak egy egész ország lakosságát gyö­
nyörködtetik, tájékoztatják és világosítják. 
Ezek a kisebb-nagyobb fényforrások harci 
sugarakat szórnak szerte*és elhomályosít­
ják az irodalmi berek szentjánosbogár­
káit. A bogárkák nyüzsögnek, zsonganak, 
dongának, de a fényük már nem fény, a 
mécsük, a lámpák, a fáklyák fénye meg­
itta bágyadt, halovány sugaraikat.

E fényforrások legragyogóbbja, leg- 
gazdagabbja, legtöbb sugarat szórója Ady 
Endre, az uj modern magyar irodalom 
tündöklő fenoménja, vezető lángoszlopa. 
Természetes, hogy a zsongó-dongó szent­
jánosbogárkák szárnyaikat riszálva repül­
nek neki ennek a vakító fényforrásnak s 
azt hiszik, hogy eloltják tüzót, lángját, 
megfojtják sugarait, holott csak önnön- 
szárnyaikat, önnöncsápjaikat égeti el az a 
fényforrás.

A magyarság lelke pedig örömest, hely- 
lyel közel szilaj gyönyörűséggel élvezi 
ezt a csodálatos tűzijátékát a magyar 
szellem, a magyar költői képesség erőki­
fejtésének. Nekünk aradiaknak is módunk­
ban lesz ilyen tűzijátékban gyönyörködni. 
Nehány nap múlva előttünk is megnyílnak 
az uj magyar lélek és uj magyar gon­
dolat tárházai, hogy szikraözönt bocsás­
sanak a lelkünkre, a gondolkozásunkra, 
az érzésünkre. Nehány nap múlva irodalom- 
történeti napja lesz Aradnak. A modern 
irodalom vezérkara: Juhász (fyula, Ernőd 
Tamás, Franyó Zoltán, Manojlovits Teodor, 
dr. fíeinitz Béla, Marton Manó, Dutka 
Ákos, élükön Ady Endrével tartalmas ün­
nepnapot szereznek Aradváros irodalom­
barát közönségének. Ez a díszes gárda 
termésének frissét-javát, lelkének legújab­
ban kipattant virágait köti csokorba és 
nyújtja át érzésünknek, értelmünknek és 
szenzációkra szomjas gyönyörüsógvágya- 
kozásunknak. Abban az intim melegségben 
és közelségben, abban a meghitt, szinte 
barátivá finomodó körben aztán ezek a 
virágok annál színesebbek, annál pompá- 
zóbbak, annál többet sejtetóbbek és többet 
mondóbbak lesznek.
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színházi szemle.

Egy hét eseményei.
0

Kaptuk az alábbi levelet :
Tisztelt szerkesztő ur,

mikor az ízlésem, a nyugalmam, meg a béke­
szeretetem valamlyen merényletnek esik áldo­
zatul, olyankor mindig az a titkos érzés mozdul 
meg bennem, hogy miért nem lettem én újság­
író, hogy azt a merényletet a közvélemény albu­
mában amúgy istenigazában megtorolhatnám.

Megkésve ugyan, (tehát bizonyságául annak, 
hogy ereimben újságírói vér csörgedez), de 
most is emilyen megrovás! kaland kéredzkedik 
ki papirosra belőlem. Természetesen színházról 
van szó. Még pedig egyszerűen Szendrey igaz­
gató úrról, a társulat színjátszó tagjainak erről 
a kedvelőéről. Attól is elkéstem, hogy az igaz­
gató urat fölfedezzem, de azzal a megállapítás­
sal azt hiszem elég korán érkezein, hogy 
Szendreyt vagy túlságosan lekötik az igazgatói 
gondok, vagy pedig a meg nem engedett mek- 
koraságig — lusta. (Kedvem volna a Bour­
bonokat hasonlatul rácitálni: Szendrey is sem­
mit se tanul (szerepet) és mindent felejt !) Így 
aztán megesik, hogy az ő parádés szerepeit 
gyönge vállakra és avatatlan kezekre siklatja.

így siklik át szerepeinek most már java­
része Delly ur kezeire. És Delly ur nem azért 
ambiciózus színész, hogy erején felül is ne 
vállalkozzék. A produkciói gyakran megiuditóak 
és az embert engesztelő érzések kerítik hatal­
mukba : llát istenem, élni csak kell!! De aztán 
megint csak kilázad az emberből, hogy : miért 
a színpadon ?!

Delly úrról a napi kritika úgy szokott em­
lékezni, hogy ,sosem ront“ 6 „az ensemble ki­
váló Flügel-sarzsija“. Hát a hivatott kritikusok 
azt jobban tudják, mint én, tehát aüg-alig 
merek ellentmondani. A bátortalanságnak evvel 
az érzésével utalok vásár vasárnap délutánjá­
nak a Lucifer jére. Szegény Madách bizonyosan 
sirt örömében, amiérthogy az ő ragyogó költe­
ményének ilyen, eladdig ismeretlen gyémántjai 
megvillogtak az éles lámpák előtt. Ez az elő­
adás nekem szomorú bizonyságom, hogy nem 
igaz az, hogy Delly ur sosem ront. Mert — 
nem hinném, hogy szándékosan — de infámi- 
san ront. Gonda László maga is a fölháborodók- 
kal tartott: alig adott el húsz bilótát — mér­
gében. Vásár vasárnapjának délutánján húsz 
biléta! Mondhatom gyilkos bosszú. Ezt a 
Gondát el kéne csapni, hogy annyira a publi­
kummal tájt í

Szendrey ur pedig beláthatja, hogy az az 
oktondi lustaság — ultiina analisi — rajta bosz- 
szúlja meg magát. Ne lustáljon ő színházat ját­
szani, hiszen ő jobban tud, mint Delly, több is 
a fizetése, összehasonlihatatlanul több, több, több. 
. . . Delly pedig ne vakarja ezt a lustaságot, 
hogy szerep ugorjék ki a bőre alól. Maradjon 
ő tovább Flüyel-Mann. Ott nem szúr annyira 
szemet s ott nem lehet belőle színpadi merénylő.

Tisztelettel: D. J.
(N. B. Kérem szerkesztő ur, ha soraim 

privát-levél ízűek szíveskedjék a Kraft-ausdruck- 
kokon enyhíteni, csiszolni.)

A levélen semmit se csiszoltunk.

Az elmúlt hét nem sok jót hozott a közön­
ségnek, Volt premier, volt érdekes repriz féle 
is, de egyik sem hozta meg a kivánt sikert, 
Abonyi Árpád Laczkovics kapitány-a szürke, 
olyasféle darab, amelynek láttán némi csodál­
kozással kérdjük, hogy hát még manapság Is 
Írnak ilyen darabokat az emberek ?

A Nebántsvirá ,-ot ketten ütötték agyon : 
Dióssy Nusi és Boda Ferenc. Az egyik a túl­
zott pajzánságával, a másik a semper idem 
ridegségével. Azt különben nem kell megálla­
pítanunk, hogy Boda játéka nem behető s azért 
csodáljuk az igazgatóságtól, hogy olyan szere­
pet reá bíznak.

Dióssy Nusi ebből a sikertelenségből meg­
tanulhatta, hogy nem kell mindig temperamen­
tumosnak lennie. Ha néha abból a túlzás sem 
árt, a Denise-téle szerepek csak a legdiszkró 
tebb pajzánságot bírják el.

D anno n Bnnnon in ononnoo onnan

A Breuer-féle

\ií

az egyedüli szer, amelyet hygienicus szempontból 
minden gallért hordó férfi saját kényelméért a 
legs ívesebben használ. A használatban kiroj- 
tozott gallér viselése tudvalevőleg az ember 
egész nyakát feldörzsöli, sőt ki is sebzi, a mihez 
ha egy kis tisztátalanság kerül, sokszor hóna­
pokig eltartó orvosi gyógykezelést igényel és 
ez jóval költségesebb, mint a Breuer-féle „Cár 
naubin“ amely teljesen ártalmatlan s olcsó­
sága miatt igen nagy kelendőségnek örvend.

Használata igen egyszerű. A gallér felső 
részén egyszer-kétszer végighuzva a gallért tü­
körsimává teszi.

Árai 5 50 fillér.

Kapható:Breuer FEp
gyógyszerésznél, Aradon.

Továbbá minden drogériában és divatáru 
üzletekben

A háztulajdonosok szövetsége.
Szervezkednek a háziurak.

A Hétfő riportja.

Arad azok közé a szomorú nevezetességű 
városok közé tartozik, ahol úgyszólván minden 
mozgalom az önnösérdekek istápolására szolgál, 
ahol nem a köz, az összesóg érdekei vannak 
előtérben, hanem csupán nehány szerepelni 
vágyó abszolút privát érdekei jönnek számításba. 
E feltétlen szerepelni akarók aztán összetobo­
roznak egy klikket, amely asztaltársaság, jótó- 
konycélu egyesülés vagy egyéb más hangzatos 
címekkel ékeskedő legnagyobbrészt ivókompá­
niából áll, s ebben a társaságban aztán az ille­
tőket feltétlen szuverenitás joga illeti meg.

A társadalmi egyesülésnek ez a ferde, be­
teges irányú elfajulása azonban nehány év óta 
örvendetesen javul, azóta, amióta az aradi mun­
kaadók gazdasági érdekeik megvédése és elő­
mozdítása céljából különböző egyesületekbe, 
szövetségekbe tömörültek.

A napokban egy oly gazdasági alapon 
nyugvó szervezkedés jött létre, amelynek igen­
igen nagy jövőt jósolhatunk, s amely előrelát­
hatóan Aradváros fejlődésére js kiszámíthatat­
lan fontossággal bir. Az aradi háztulajdonosok 
szervezkedtek. Az első pillanatba* szinte komi­
kusnak tűnik fel az, hogy a háziurak, akik a 
lakók előtt a gazdaságot, a jólétet személyesí­
tik, panaszkodnak afelől, hogy rosszul megy 

. soruk, s hogy gazdasági érdekeik megvédésére 
I tömörülniük kell, hogy egy együttes erővel 
! küzdhessenek igaz ügyeikért. Feltétlenül, min­

den fentartás nélkül kell helyeselnünk ezt a 
mozgalmat, de csak akkor, ha ez nem alakult 
azért, hogy az amúgy is roskadásig megterhelt 
lakókat újabb házbéremeléssel sanyargassák. 
Hisszük, hogy ez nem is fog megtörténni, már 
csak azért sem, mert az alakuló közgyűlésen 
többen hangoztatják, hogy a szövetség nem a 
házbéruzsora növelésére alakul, mert stájge­
rolni tud az a háziúr minden szövetség nél­
kül is.

Az alakuláskor részletesen precizirozták 
mindama feladatokat, amelyeknek elvégzésére a 
szövetség alakult. így elsősorban az adó átszá­
mítás pontos és tüzetes kontrolálása, a vízfo­
gyasztás körüli panaszok orvoslása és még sok 
más nagyfontosságu dolog, amelynek megvaló­
sítása közvetlenül ugyan a háztulajdonosok ér­
deke, de közvetve A radvárosára, s annak pol­
gárságára haszonnal jár.

Az egyesülés még igazán csak csecsemő­
korban van, de az érdeklődés oly nagy hullá­
mokat vet, hogy biztos reménységet nyújt arra, 
hogy ez a szövetség mihamarabb a leghatal­
masabbak közé fog tartozni. Munkaprogramja 
oly nagy és oly életrevaló eszméket tartalmaz, 
hogy még a kevésbé optimista véleményeknek 
is meg kell egyezniük abban, hogy e szövetség 
nagy-nagy feladatokra van hivatva, olyanokra, 
amelyek a város boldogulását hatalmas léptek­
kel viszik előre. A szövetség egyik sarkallatos

Ha szBplősj májfoltes vagy pattanásos az ai*ca
Használjon KÁRPÁTI-féle

Ifenzoetej-crémet és Benzoctei-szapiiani
‘:a,k~ K,Pha,6.kéMil8„él,

Kárpáti Janos gyógyszertárában Arad, Boros Béni-tér 15.
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célja a város törvényhatóságában is intenziven 
résztvenni s megkövetelni ott a háztulajdono­
sokat megillető szerepet, ezzel mintegy uj élo- 
tet, uj szellemet kölcsönözni a bizottságnak, 
amelyről akkor bízvást elmondhatjuk, hogy min­
dig, minden tekintetben az összeség érdekeit 
tartva szem előtt, üdvös és a város jövendő 
fejlődését nagy mértékben előmozdító munkát 
fog végezni.

A háztulajdonosok tömörítése immár gyors 
léptekkel halad előre, s hogy a végleges szer­
vezés mielőbb befejeződik, arra biztosítók az 
agilis vezetőség, amelynek élén Lukdcsy Lajos 
elnök, id. Knstyóry János és ifj. Neuman 
Adolf állanak.

nannnnnnonnoonnanaonnnonon

A fizetésrendezés.

i&SSSSmiShmm

A levélben fölvetett estimét helyeseljük, 
mert úgy ítéljük, hogy a bizottságnak 
szüksége volna ilyen támogrtásra.

Egyébként pedig a városi tisztviselők 
fizetésrendezésével a Hétfő állandóan fog­
lalkozik s bármilyen ezt tárgyaló közle­
ménynek mindenkor szívesen adunk helyet.

Most ez a kérdés igazán rászorul arra, 
hogy minden oldalról megvilágosittassék.

DDDODDDDDDDOODDDDDDDDDDOa

Akiket jelöltek,
és akikről megfeledkeztek.

Válaistáfti mozgalmak.
— A Hétfő riportja. —

Egy érdekes levél.
Tessék hozzászólani!

— A Hétfő riportja. —

Kétségtelen, hogy Aradvárosának ma 
legérdekesebb és legkomolyabb ügye tiszt­
viselői fizetésének a rendezése. A nagy 
munka végső fórumként a törvényhatóság 
elé kerül, azonban azt megelőzőleg az 
arra hivatott egyének s az illetékes bizott­
ság teljesen előkészítik az anyagot s a 
törvényhatósági bizottság bizonyára csak 
szankcióval látja el a helyes, ész- és cél­
szerű javaslatot.

Ugyde ilyen javaslatot készíteni nem 
csekély feladat. Igazolta ezt az első ter­
vezet sorsa, amelyet — noha a napilapok 
általában elfogadhatónak tartották azt — 
a közgyűlés egyhangúlag visszautasított.

És éppen azért, mert a munkát fölötte 
terhesnek Ítéljük mi is, szívesen adunk 
helyet annak a levélnek, melyet egy ál­
lami tisztviselő irt nekünk s amely meg- 
szivelendő okos dolgokat tartalmaz.

íme a levél:
Igen tisztelt Szerkesztőség, 
az arad vár ősi tisztviselők fizetésrendezé­

séhez volna egy szerény megjegyzésem. A 
bizottságban, amely Lőcs Rezső vezetése mel­
lett tárgyalta e kérdést, különböző óhajok 
merültek föl, Az egyik városatya az állam 
tisztviselők, a másik a megyeiek fizetését 
kívánta alapul venni, végül akadt aki mind- 
kettőnék figyelembe vételét tanácsolta.

Mindez arra a gondolatra juttatott, hogy 
nem volna-e helyes az állami s a megyei 
tisztviselők nagy gárdájából néhány egyént 
bevonni e bizottsági tárgyalásokba, ami a 
bizottság munkáját fölötte megkönnyithetné. 
Igaz, hogy az adatok Írásban rendelkezésre 
állanak, de ez még nem jelent annyit, mint 
hogyha a gyakorlati érzékkel bíró emberek 
véleményét hallgatják meg.

Maradtam mstb.
N. N.

Egy állami tisztviselő.

A városatyaválasztások — azzal bizoayára 
nem mondunk bizonyára újat, — sohasem 
zajlanak le a méltányosság, az igazság jegyé­
ben. Bizonyos elhamarkodottságot, nem egyszer 
lelkiismerellenséget legalább is tapasztaltunk 
igy választások idején, de néha egyebet is. 
A tehetetlenség, tudatlanság kapaszkodása is a 
választások lényegéhez tartoznak, a természe­
tes szerénységnek pedig; még a magva is 
kivész ilyenkor.

Ezt a sok rosszat a küszöbön lévő válasz­
tásokkal kapcsolatban csak kis részben mond­
hatjuk el. Nagyobbára jól meay minden, s a 
baj legfölebb az, hogy érdemes emberek ma­
radnak ki ezúttal is a törvényhatóságból.

Erről a nem örvendetes eredményről már 
a megesett jelölések biztosítanak bennünket. A 
II. kerületben ugyanis, ahol már két hely vár 
betöltésre, máris három jelölt neve szerepel, 
még pedig Szántay Lajos, Schwartz Zsigmond 
és Lakatos Ottó. Talán fölösleges hangoztat­
nunk, hogy mi a két első megválasztatását 
Ítéljük a polgárság érdekében valónak, mert 
lakatos Ottó rendfőnökben, akit különben 
mindössze egy tucat ember jelölt, nem látunk 
kellő garanciát arra, hogy az összpolgárság 
érdekeit elfoyulatlanul képviseli majd a torony 
alatt. Tudván tudjuk, hogy az egyházak fejei 
méltán foglalnak helyett a törvényhatósági bi­
zottságban, de tagadjuk, hogy ennek még akkor 
is úgy kell lennie, amikor olyan egyén áll egy 
felekezet élén, akinek elfogulatlanságához, sok 
nagyon sok szó fér

Nem akarunk harci riadót fújni Lakatos 
Ottó ellen, de annyit nyugodt öntudattal állí­
tunk, hogy csakis vallási szemponthói elfogult 
egyén adja rá a szavazatát.

Mert Lakatos Ottó egyetlen érdeme, hogy 
— katolikus. Más nincs.

Az említett egyének azok, akiket jelöltek. 
Ám nem nehéz fölfedeznünk éppen a második 
kerületben olyan érdemes egyéneket akikről 
megfeledkezett a tisztelt közbizalom, noha lega­
lább Is annyi okkal fordíthatott volna feléjük, 
mint bármelyik más jelölt felé.

Nevekkel ezúttal nem szolgálunk. De bi­
zonyosak vagyunk benne, hogy a második ke­
rület sokkal élénkebb harc színhelye lesz, mint

azt most még bárki is sejtené s hogy a ké
helyért nem három, hanem négy-öt jelölt száll 
síkra.

Mert — ismételjük, — azok között, akik­
ről megfeledkeztek, vannak olyan egyének, 
akik teljes joggal mennek bele ebbe a küz­
delembe.

Ennyit a második kerületről.
A harmadik kerület alighanem kivételesen 

küzdelem nélkül küld ezúttal egy tagot a tör­
vényhatósági bizottságba. A nagy tisztesség. 
Meisztrovich János felé mosolyog, aki ellen­
jelölt nélkül áll.

Az ő személyéről vezórhelyen mondjuk el 
a véleményünket.

nnnDnDnnnonninDnnopnnnnnnn

AMIRŐL CSflií SUTTOGNAK.bbbs

Ének egy leányról, egy revolverről, 
egy ifjúról és egy házassági ígéretről.

*
Egy régi, elkoptatott szállóige azt mondja, 

hogy az élet színpadán a legérdekesebb szín­
játékokat az élet maga szolgáltatja. Az eset, 
amiről a nóta szól, olyannyira raffiuált, hogy 
szinte lehetetlen valódiságában hinni, s inkább 
egy Beniczky.regény témájául szolgálhat, mint 
megtörtént valóságnak.

A kis ügy a maga részleteiben a kö­
vetkező :

Egy aradi ifjú legény, aki már eddig is 
szépszámú hódításokkal dicsekedhetik, újabban 
azt ambicionálta, hogy úgynevezett tisztességes 
leányok fejét csavarja el. A gondolatot tett 
követte. A legutóbb egy aradi urileány ellen 
indította meg az ostromot, amely úgy félig- 
meddig sikeresnek Ígérkezett, mert a leányka 
szívesen hallgatta az ifjú lángoló szavait. S 
folyt a flirt.

Az ifjú, aki nem kedvelője a fél munkának, 
nem elégedett meg a félsikerrel, ő pozitív jelét 
is akarta a leányka szerelmének. Ezért egy 
napon különös kéréssel fordult a leányhoz; 
arra kérte őt, hogy látogasson el hozzá egy 
napon, hogy nézze meg a legény-lakását. Á 
kislány eleinte meghökkent a kérésen, de végül 
beleegyezett. Meg is egyeztek a találka idejében 
s mindketten dobogó szívvel várták az érdekes 
találkozást.

A várva-várt nap elérkezett, a két szerelmes 
találkozott s félve-remegve mentek egy aradi 
szállóba, ahol az ifjú már előre lefoglalt egy 
szobát, minthogy a szüleinél lakik s nincs 
alkalmas terrénuma női látogatások elfogadására.

A szállóbeli szobába lépve, az ifjú a házi­
gazda otthonosságával fogadta piruló vendegét 
s csakhamar tulajdonképeni célja eléréséhez 
látott, amit azonban a lányka erélyes tiltako­
zással utasított vissza, kijelentve, hogy csaki 
úgy hajlandó szerelmének tanúbizonyságát adni, 
ha az ifjú elveszi őt feleségül. És most nem a 
sablon következett; az ifjú kereken kijelentette, 
hogy nem házasodhatik belátható időn belül, 
mert sem anyagi viszonyai, sem egyéb okok 
nem engedik azt. A lány erre nem felelt sokat,

Engelhard-féle és valódi amerikai cipők
egyedüli elárusító helye

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában,

M
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hanem bezárta a szoba ajtaját és revolve H véve 
elő, igy szólt:

— Minthogy idejövetelemmel már úgyis 
kompromittálva vagyok, követelem, hogy ve­
gyen feleségül, azaz adja becsületszavát, hogy 
nőül vesz!

Az ifjú persze a legnagyobb rémülettel 
akart tiltakozni az erőszak ellen, de amint 
megmozdult, a leányka fenyegetve emelte fel a 
revolvert:

— Amint megmozdul, lelövöm. Nekem 
nincs sok veszteni valóm, azután én öngyilkos 
leszek.

Az ifjú, hogy kellemetlen helyzetéből ki­
szabaduljon, becsületszavára fogadta, hogy a 
kislányt nőül veszi, mire az örömtől repeső 
szivvel borult a nyakába.

Az ifjú Don Jüannak azonban elment a 
kedve a nagy szerelemtől, s sietve elkísérte a 
leányt, anélkül, hogy egy ujjal is hozzá­
nyúlt volna.

Ez a kis eset tanulságul is szolgálhat ne­
hány ambiciózus ifjúnak, aki ott keres, ahol 
semmi keresni valója sincs. Másrészt azonban 
feltétlenül elítélendő a férj-fogásnak az ilyen 
módja, nem is célravezető, mert az ily erő­
szakos módon kicsikart becsületszó nem bírhat 
oly érvénnyel, hogy az sikeresen fe! is lehessen 
használni a szóban forgó ifjú ellen. Egy ta 
náccsal szolgálhatunk azonban a leánykának, 
ne folyamodjon ily erőszakos eszközökhöz, s 
ha már minden áron férjet akar fogni, azt a 
szokásos módon tegye meg.

nnnnnnnnnnnmxmnnnnnnnnnnn
Halálos ás

Arad egyik régi előkelő iparosát súlyos 
csapás érte, Vollák József építési vállalkozó 
neje Vollák Józsefné szül. Wanicsek Mária 
tegnap hirtelen elhunyt. Temetése ma, hétfőn 
délután 3 órakor lesz Erzsébet-körut 59. szg 
gyászházból.

nonnnnnnnonnmannncm nőneme*

DICK SAMUÉÉ
órás- és látszerész

Urad, Andrássy-tér és Weilzér J.-u. sa kán.
Elad és javít mindennemű órákat köt

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekben 
égj óbb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
most és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

SzemBueseK és orcsiptetők
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetnek

Törlesztései
nmsrtlsotlés

nnnnnnonnnnnnonnannaa

Tűzifa eladás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

becses tudomására hozni, miszerint minden­
nemű és osztályú, saját erdőmben termelt

TŰZIFÁT
ajánlok azonnali szállításra guravoji és 
almásalcsilli faraktáramból, waggononként 
pr 10000 kgr. ab waggon Arad állo­
más K. 136-75.

Ezenkívül ajánlom legjobb mniőségü, 
Száraz, ölbe rakott tűzifámat, hasábfát 
24 koronától feljebb, továbbá bog­
nár- és kádárfát, Arad, Magy- 
váradi-ut 2/a, a viadukttal szemben 
levő faraktáramban és jó minőségű 2416

téglámat IS.

Árak megtudhatók és megrendelés 
feladható

ilnthl Viktor tulajdonosnál
Arad, Petőíi-utca 8 sz. Telefon 324. sz.mm Viktor

fokewkedS és téglagyáros.

Veszek
vagy más tárgyakra áfcserélekzffloützéíulákoí,

tört aranyat, ezüstöt gyémántot és 
brilliánt tárgyakat

Qeutsch |zidor
órás és ékszerész 2167

Weltzerlános-níoa, Minorita-palota
Arad legnagyobb éra és 
ékszer raktára. Legolcsóbb 
bevásárlási forrás. -~:M. 11 1

TELEFON 4S8. TELEFON 439.

Házasság
Steigenvalcl Alajos butorgyáros, ipartestületi 

elnök leányát Bőikét ma délben vezette oltár­
hoz Bányási Henrik fodrás/.mester. A polgári 
házasságkötést Szondy Béla anyakönyvvezető 
végezte; a templomban Lakatos Ottó minorita 
reudfőnök eskette össze az ifjú párt.

nnnnnnnnnnnnmnnnnnnnnnnnn

A Kossuth-asztaltársaság
tagjaihoz!

Jegyzetek egy meghíváshoz.
— A Hétfő riportja. —

Meghívás.
A Kossuth asztaltársaság ma hétfőn, 

este a 888 as vendéglőben rendes heti 
értekezletet tart, melyre a tagokat ez 
utón is meghívja

az elnökség.
Ezt a meghívást más alkalomkor kommen­

tár nélkül szoktuk leadni, ma azonban erős, ko­
moly szükségét érezzük annak, hogy ahhoz né­
hány megjegyzést fűzzünk.

A Kossuth-asztaltársaság hétfői értekezle­
tén nagyobbára sablonos, szükséges folyó ügye­
ket intéztek el mindig s csak ritkán, elvétve 
foglalkozott ez az érdemes testület személyi 
ügyekkel.

Most kivételesen azt fogja cselekedni, 
mert azt kell cselekednie. Vau ugyanis az 
asztaltársaságnak egy dicsérő jelzőkre nem 
szoruló tagja, aki ámbátor az első pillanattól 
kezdve a vezetők sorában volt, többet dolgo­
zott mindig, mint a közkatonák, s akiről a 
társaság elnöke mellett első sorban mondhatjuk 
el, hogy az aradi Kossuth-szobor felállítása 
körül becsületes, önzetlen, nagy érdemei van­
nak. Ezt az embert most fölkereste polgár­
társainak a bizalma, akik őt hálából tagjává 
akarják választani annak a testületnek, amely 
mindnyájunk érdekei fölött őrködik: a törvény- 
hatósági bizottságnak.

Schwartz Zsigmond a Kossuth-asztaltársa­
ság lelkes titkáráról van szó, akit tudvalevőleg 
a II-ik kerület polgárai jelöltek. A jelölés per­
cében mindenki bizonyosra vette az érdemes 
férfin győzelmét, Barabás Béla ellenségei vagyi 
igazabban Müller Károly barátai gondoskodtak 
arról, hogy a kerületben ne csupán két, hanem 
több jelölt legyen s igy esetleg a zavarosban 
halászhassanak.

Miillerék léptették föl Lakatos Ottót, ami 
azonban — ez a meggyőződésünk — Schwartz 
Zsiga esélyeit nem csökkenti.

A Kossuth-asztaltársaság ama értekezletén 
szó esik erről a választásról is. Azért bizonyo­
sak vagyunk abban, hogy a tagok szokatlanul 
nagy számban jelennek meg ma este, mivel ez 
választás nem egy ember, hanem tiszteletre­
méltó társaság óhaja érdekében folyik. Schwartz

KÖLCSÖNÖKET 4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér­
házakra a becsérték legmagasabb hányadig röivd idő 
—........ alatt kieszközöl: ---------------- -

is,2o,25,3o, 48,so Herzog Sándor
É$65ée|Időtartamra _ __ Weitzer Janos-utcza 15. ez.ARAD.
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Zsigát azok akarják a törvényhatáságban látni, 
akiknek joguk van azt akarni, s igy his.'ziik, 
kogy taktikai hibákon nem múlik a megválasz­
tása, s a Kossuth-asztaltársaság minden tagja 
erkölcsi kötelességének fogja tartani az ő 
támogatását.

Ma este ezekről esik szó a heti értekez­
leten, s azért azt mondjuk, hogy aki csak ott 
lehet, az tartsa kötelességének a megjelenést.
QönnannBBnoDcnnoannDnnnonn

tinim színház.
®8«aicí»jy5«*(8$o» í. e*. Sstiibe«8e.6@-«4r «mallstt

BM műsor:
1. Nagyitó szór. Humoros. — 2, A varázslónő sze a- 
iivege. Pantasztika. — 3. Pali párbajozni akar. Hu­
moros. — 4. Szegény gyermekünk. Dráma.. — 5. Co­
lumbia. Természet után. — 6. Szerelem és az öt ér­

zék. Bohózat. — 7. Selyemipar. Természet után.

Előadások délután 3 órától kezdve.
BDBBBBBBBBBBEBBBBBBBBBBBBBsmtóiBca

(Szabadság-tér- 82. sz.)
óriási választékban

kaphatók.
Äz áraz rendkiirüi olesóak.

5 forinttól 50 forinttig.
BBBBBOBBBBBBmBBBBBBöBBBBB

felefon I6z. A Telefon 16Z.
A fűtési i'fény beálltával 
ajánlónk legjobb minőségű

porosz szolonkőszenet 
porosz légszesz pirszenet
sskosficsszenet

l'asslnshoz rostált darshos
biklttoszenef

jutányos árban házhoz szállítsa.
Waggonszámra évi kötésre külön ked- 
vezmenyes árak. Szavatolunk, hogy a 
szén első minőségű és más olcsóbb fajú 

szénnel keverve nincs.

ReuszMórésFia
Boros Báni-tér ÍZ.

HÉTFŐ

A* idei ; argverseryszezon szenzációja.
November 28-ik napján a Fehér Kereszt 

nagytermében Backhaus, a zongoraművészet 
nagymestere, világhírű Cliopin-interpretáló tartja 
Bösendorfor-zongorán hangversenyét. Jegyek 
ifj. Klein Mór könyvkereskedésében kaphatók. 
aBBnBBBBBBBn OIQBOBBBBBBBBB

Idyllek a zsurszezonban.
Egy csésze tea.

A FÉRFI: Csókolom a kezét.
A NO (hidegen): Jó napot.
A FÉRFI (meglepődve): Jaj, de fagyos ma.
A NO : Már ezután úgy lesz, vonja le be­

lőle a konzekvenciát.
A FÉRFI: De miért ?

NŐ : Nem csalom meg többé az uramat. 
FÉRFI: Velem ?
NŐ: Mással nem 
FÉRFI: Elhatározott dolog ?
NŐ: A leghatározottabb. Ma meggon- 

Elég volt magából. Tél van barátom,

szivében ?

Nem is fog többet szeretni ?

A
A
A
A
A

doltam
tél . . .

A FÉRFI: Ah, ez nem lehet, ez csak női 
szeszély, tréfál velem. Mondja, hogy úgy van.

A NŐ : El akar már menni, barátom ?
A FÉRFI: Hát eldob magától ?
A NŐ: El.
A FÉRFI: Nincs könyörület a 

Hát már nem szeret ?
A NŐ : Nem szeretem.
A FÉRFI: Sohse is szeretett ?
A NŐ: Sohse is szerettem.
A FÉRFI: Az urát szereti ?
A NŐ : Az uramat szeretem.
A FÉRFI
A NŐ : Nem.
A FÉRFI: Nem ! Nem tudok hinni a sza­

vainak. A maga szivében még virraszt a sze­
relem, nem lehet, hogy kialudt volna. Hisz oly 
sok szép órát töltöttünk együtt, ezeket nem 
lehet csak igy elfelejteni.

A NŐ (cinikusan): Milyen kiint az idő, 
nem tudja kérem ?

A FÉRFI (észbe kap, egykedvűen): Na­
gyon kellemes. Igaz, hogy kicsit hideg van, de 
ez nem gátol meg abban, hogy el ne menjek . ..

A NŐ (érdeklőnni kezd): Hová?
A FÉRFI (gúnyosan) : 0, hisz úgy sem 

érdekli.
A NŐ: Azért megmondhatja.
A FÉRFI: Nos hát ha úgy tetszik (nyo­

matékkai), nagyságos asszonyom, egyik barát­
nője hivott meg egy csésze teára.

A NŐ (piros lesz, mint a paprika, izgatot­
tan) : Ő hozzá megy ?

A FÉRFI (még mindig tettetett nyugalom­
mal) : Igeu, nagyon kedves és szép asszony. . . . 
No de nem tartom fönn tovább. Csókolom ke­
zét. (Kimenőben félre): Majd meglátom, nem 
virraszt-e az a szerelem ? (El.)

A NŐ (magából kikelve): Hozzá megy a 
nyomorult!

(EGY NAPPAL KÉSŐBB.)
A NŐ (Kopogás nélkül belép az ajtón. Ut­

cai ruha van rajta. Mosolyogva): Jó napot ba­
rátom.

A FÉRFI (hidegen): Jó napot.
A NŐ: Jaj, de fagyos ma.
A FÉRFI: Már ezután igy lesz, vonja le 

belőle a konzekvenciát.
A NŐ (hízelegve): De miért ?
A FÉRFI: Nem csalom meg többet a — 

barátnőmet.

A NŐ: Velem?
A FÉRFI: Mással sem.
A NŐ: Elhatározott dolog?
A FÉRFI: A legelhatározottabb. Ma meg­

gondoltam. Elég volt magából. Tói van, nagy­
ságos asszonyom tél . . .

A NO: Ah, ez nem lehet, ez csak szeszély, 
tréfál velem. Mondja, hogy úgy van.

A FÉRFI: Nagyságos asszonyom, látom 
valahova akar menni . . .

A NŐ: Hát eldob magától?
A FÉRFI: El.
A NO: (szenvedélyesen): Nincs könyörület 

a szivében ? Hát már nem szeret ?
A FÉRFI: Nem szeretem.
A NŐ: Sohse is szeretett?
A FÉRFI: Sohse is szerettem.
A NŐ: Őt szereti?
A FÉRFI: Őt szeretem.
A NŐ: Nem is fog több t szetni?
A FÉRFI: Nem.
A NŐ : Nem ! Nem tudok Hinni a szavai­

nak. A maga szivében még virraszt a szerelem. 
Nem lehet, hogy kialudt volua. Hisz oly sok 
szép órát töltöttünk együtt, azt nem lehet csak 
úgy elfelejteni . . . (könyezik.)

A FÉRFI (nem tudja magát tovább tür­
tőztetni, szenvedélyesen átkarolja az asszonyt) : 
Nem, nem lehet elfeledni. De hát akkor mért 
akart szakítani tegnap ?

A NŐ : Csacsi voltam.
A FÉRFI: Mért jött ma ide hozzám ?
A NŐ : Akartam tudni, hogy virraszt-e még 

a szivében a szerelem.
A FÉRFI (hízelegve): Nem igaz.
A NŐ (kedvesen) : Hát ?
A FÉRFI: Azt akarta tudni, hogy a csé­

sze teában virraszt-e a szerelem . . . Igaz ?
A NŐ (elpirulva a férfi nyakába borul) : 

Drágám, ne igyék más asszonynál — teát . . .

Házhoz szitokiSÄ
bükk-faszenet és aprított tűzifát.

Kokszot (pirszén.)

Altmann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.

Angol, francia, német
nyelv,

ének és zongorából
a’após oktatás kezdők és hala­
dóknak házban és házon kívül

Szabadság-tér 13.sz. Lem ajtó 14,

Er. Székely Ftirenc
2345ügyvéd

ügyvédi irodáját
Andrássy-tér 3. szint a’att

(Neuman ház)

megnyitotta,

" .'^prnriun US' * ‘ VWIM1 tÜX/WÍ? ' SiJ ■■nBPOTBpilHapiPPMNMPIMM
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Érvényes 1909. 
o'tóir 1 töl MENETREND. Érvényes 1909. 

október 1 tői.

Magyar királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra
Budapest felőli

Gyorsvonat..............................................d. e. 6.55
Személyvonat..........................................d. c. 8.00
Gyorsvonat.................................................d. u. 2.00
Személyvonat......................................... d. u. 12.20
Személyvonat......................................... este 9.30

Tövis felől I
Gyorsvonat............................................. d. u. 3.33
Személyvonat......................................... d, u. 3.55
Gyorsvonat............................................. este 8.55
Személyvonat......................................... d. u. 2.00
Vegyesvonat............................................. este 8.40

Temesvár-Józsefwáros felől i
Személyvonat..........................................regg. 6.00
Vegyesvonal..............................................d. e. 8.45
Személyvonat..........................................d. u. 2.24
Személyvonat......................................... este 9.28

Vonatok indulása Aradr 1
Budapest felé i

Személyvonat......................................... regg. 5.90
Gyorsvonat.............................................d. e. 8.18
Személyvonat......................................... d. e. 11.25
Gyorsvonat............................................. d. u. 4.16
Tehervonat személyszállítással . . . . d. u. 4.51 
Személyvonat......................................... este 9.30

Tövis felé :
Gyorsvonat.................................  d. u. 12.21
Személyvonat............................................. d. u. 2.14
Személyvonat......................................... d. u. 4.04
Gyorsvonat ............................................. este 7.04
Személyvonat...............................................vrg g. 6.32
Tehervonat személyszállítással .... este 10.00

Temesvár-lózsefváros felé i
Személyvonat............................................regg. 6.18
Személyvonat......................................... d. e. 12.17
Vegyes vonat............................................. d. u. 4.49
Személyvonat............................................ este 7.95

Az Arad-csanádi egyesült vasutak.

Szeged felől i
Személyvonat ..........................................d. e. 8.13
Motoros..................................................... d. e. 10.49
Motoros.....................................................d. u. 3.22
Gyorsmotor............................................. d. n. 3.55
Vegyesvonat............................................. este 7.33
Gyorsmotor............................................. este 9.17
Motoros Makóról......................................d. u. 5.37

Mezőhegyesről s
Motoros.....................................................regg. 5.57
Motoros (vasárnaponként)...................d. u. 2.02

Brád—Borosjenő—Ujszentanna felől :
Motoros.....................................................d. e. 7.15
Gyorsmotor............................................. d. e. 7.59
Személyvonat..........................................d. e. 9.53
Motoros................................................. délben 12.—
Motoros.....................................................d. a. 1.30
Motoros.....................................................d. u. 3 40
Motoros.................................................... d. u. 5.43
Gyorsmotor............................................... este 6.28
Személyvonat . . . . J...................este 8.51

Szeged felé :
Gyorsmotor............................................... regg. 6.16
Személyvonat...........................................regg. 6.50
Motoros.................................................... d. e. 8.40
Motoros.................................................... d. e. 11.05
Gyorsmotor............................................... d. u. 12.17
Motoros....................................................d. u. 1.40
Vegyesvonat........................ .... . . . d. u. 4.11
Motoros....................................................este 7.10

Ujszentanna —Borosjenő —Brád feléi
Motoros....................................................regg. 5.30
Gyorsmotor .... ................... regg. 6.21
Személyvonat...........................................regg. 6.35
Motoros.................................................... d. e. 8.23
Sz‘ mé’yvonat.......................................... d. u. 12.30
Motoros...................................................... d. u. 3.01
Motoros...................................................... d. u. 5.00
Gyorsmotor................................................. d. u. 4.20
Motoros.......................................... .... . este 7.15

Arad-hegyalj ai motoros vasul.

Radna—Pankota—Gyorok felől i

25 sz. vegyesvonat................... , . regg.
3 sz. személyvonat..................................regg.
5 sz. személyvonat ....... regg.

személyvonat.............................d. e.
személyvonat.............................d. u.

13 sz. személyvonat...........................d. u.
15 sz. személyvonat.......................... d. u.
19 sz. személyvonat.......................... este

1 sz. személyvonat.......................... este
este

l sz, 
11 sz

23 sz. sz.-vonat (vasár és ünnep)

5.20 
6.51 
8.17 
9.46 

r\51 
2.4 i 
4.23 
6.48 
8.54 

10.08

Gyorok—Pankota—Radna feléi
2 sz. személyvonat...............................regg. 4.35
4 sz. személyvonat...............................regg. 6.04
6 sz. személyvonat regg. 7.32

10 sz. személyvonat...............................d. e. 10.35
12 sz. személyvonat...............................d. u. 12.34
14 sz. személyvonat...............................d. n. 2.01
18 sz. személyvonat.............................d. u. 4.31
20 sz. személyvonat................... , . este 6.31
22 sz. személyvonat.............................este 7.32

!!Üzlet áthelyezés!!
\ sn szerencsénk tisztelettel ertesitení úgy a helybeli, mint 

a vidéki közönséget, hogy

fűszer- és csemege üzletünket
a Rákóczy- és Hunyady-eitcza 
sarkán lévő „FEKETE KUTYA“- 
hoz címzett helyiségbe :: :: ::

:: helyeztük át.::
A m. t. közönség további becses pártfogását kérve, kiváló 

tisztelettel ‘>430

Färber Lajos és Testvére.

ni e 1 rn c >•

frissen pörköli kávé
fűszer- és illatszer KÁROS 
SZAGÄT0L mentesen ===== 

Csakis az

Atlantika
kávé- és tea behozatalnál

kapható. 14:,8
Arad, Aadrássy tér 20. Fischer Elíz- palota

Városi és megyei telefon 69.
Villanyiizemü ’' \. . . . . . . . ; __

látható a kirakatban,

Olcsóbb
lett a 2264

SZÉN.
Aki léli szén és koksz szűkös­
eiét mór most szerzi be, vagy 
Jegyezteti éld, 251-st megtakar!!.
Légs?eszqyári koksz 4.60 *.100 kg,
Poro.zs»ion kőszén 4.SQK.100kg-tt„i
Zsilvttlgyi sálon kfiszén 4.—K. 100 kg.k6., 
Rosláll pórin, (ászén 6.—K.100 c. ^„ 

kovács szén.... 4.60IU00kg.M„,

ii József
szén-nagykereskedőnél

AMD, Eötvös utca 3. szóm.
Telefon 63. sz. Telefon 63. sz
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L Megjelent.
ft tier LeM

8 közkedvelt
Tele ce i lÉros
Étóa cMEäl...

H'ZÉfŰ ÍEÜGl.
Ara z korona. Ara z korona

Kopható: ^

= Insusz I. é$ fia = %
könsokereskeűésÉien Arai, findrássy-tér. 0

7 —

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
— Boros Bénl"tér. küzrotlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. :

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, ós külföld
enymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol íiintúfénymázak főraktára,
Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitiWnr m < 

cipőcróme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, Rózsa“ kálvh . ’ ”Rozsa
»«rf6-ye.il« mázak 6. ..as«,.«L«k « „ ZT'
patazsir stb. Vaselm' bdrzs,r- nyeregszappan

mr Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. TQ*!

Szives pártfogást kór tisztelettel

BRAUN N. A.

L™ KOSZÉN
KOKSZ (PIRSZÉ1) 

blombázots zsákokban,

Mllku BŰKK-FASZÉfl, APRÍTOTT TŰZIFA
házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Ä L T* M Ä H m E D E ■ m é I
Wesselényi és Kass Ei-nö-utca sarkán, 

I§M.r.0i* 46» 670 TELEFONI 46.

' ,J7

Ä vidéki és heiybeii közönség figyelmébe, äüg
Jiw§Eagy

nyiségü, tetfíbb mto«ié^,<rteSl “**“** Szi™ lalomílsára íc® siteriui W nagyobb m7ny

vásznat canavászt
beszerezni, mely által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy dacára ezen áruk tetemes emelkedett voltá­
nak az eredi ti gyári áron bocsajtom a n é. közönség rendelkezésére, n. m :

frt. kr.
vég 23 mtr. Hamburgi I. 4"6Ó«tél.

Creasz 5-50 „
ion plus ultra 6*20

I

I*
SS
99

99

99
99
99

Liliom I. 
EdeEweisz 
Hol If. ndi 
Rózsahegyi 
Margit 
Szepesséei 
Házi fonál

Magyar király 
Kuruc, z

6-70 
5 85 
5*75 
545 
6.65 
6-10 
620 
5.76 
6.50

u
99
99
99

99

99

99
99

frt. kr.
8.20-től. 
-.27 
—-19 
620 
6 45 
3-95

6 személyes kávés készlet 1-95 
6 „ étkező „ 2.35

I vég 38 mtr. vászon 
IfSadapolam mtr.
GhifFon !. mtr.
I vég 23 mtr. Damaszt 
I g 23 I, Gradl 
I I, 23 ,1 Canavász

9>

99
99
99
99
99

I drb. rouge paplan 
I II Clott II 
I ágy garnitúra 
I pár függöny

235
357
3-25
1-25

sí

is
99 14 m. 8A lepedő vászon 5e90-től. ,

Továbbá mosó# delain 35 kr. helyett 25 kr. Nsgy választékban női és iéríi szövetek, valamin! gyapjú detain 
angol zephír, francia batíszt, carton, voiít, barchett bélés áruk, mindenféle selyem és szövet blousok, lőszer 
felöltök, ?'0i es le íi zsetkendők, szövőt áruk, keztyök, női, férfi és gyermekharisnyák, színes és fehér fáifi-
mgek, gallér es kezelők, leríi es női esernyők óriási választékban. Nagymennyiségű vászon maradékok minien eltogaoh tó áron kapható

GUTTNIANN IZIDOR
ii Szabadság-tér 15. (Az arany hajóhoz.)

I

,.f T

I
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FISCHER NAGYÁRUHÁZA
ARAD, Szabadság-tér 12.

« Gyermekkocsik gyári raktári s:
5 forinttól 50 forintig.

«IÁ......... - « -10 i-ri^l->-|-jirifí.ij~ü~jWuWui

Szép kivitelű tartós ülő és fekvő 
koc.„ írt. 121—, 13'—, 14 —

Újdonság!
Cégemnek különlegessége.

Átalakítható ülő és fekvő-kocsi 
legfinomabb kivitelben, 

frt. 35--tói 50'—ig.

Í909. XI/8

mi»™

Finom vi ő és fekvő kocsi fehéren, vas 
színesen akkirozva,frt,15'—, iß- ’

Ülő és tok vő kocsi 
káka'oimthól f I

fürd thetó otő, Mik 
k' k'zott s/éini ifik 

és labfudővoi

Angol carriage-kocsi
ülő vagv 1 fekvő gyei 
mek számára, eleg'áns ki­
vitelinél, nikkolezett ol- 
dalkar: ato.'ikal, felhúzott 
redőkki 1 irt. 23—, 2b — 

és 28
V -

•y»»x^wje=y; »«j,"' «

V *? v fi

frt. 19

20'- - 22‘

Ülő
pri cess kocsi 

elegáns disziiós 
sei, f iioaum fel 
szerelve ó-i nil

Víl

és fekvőÜlő- és fekvő, elegánsan 
fényezve, acél- és tolóru- 
dak, abroncstetővel, nik- 

kelezve.

Elegáns princes kocsi 
aló és fekvő feheren 
rogysz nősen fónyezvi ífcí;. MMfc&jidK&df.v ■

jíklw"
W 'i'.V.lltilej Ir

. « ’ 2 \r , l v »,

23*0

íwir Ow-;-.

rrincess-kocsi. Ára írt 18, 20 és 23. Princess-kocsi csipkefüggönnyel frt 24, 25 és 26 Angol kocsi irt 25. 30 és 35.

Erős ős szép kivi- 
•Iti vessző v. míd- 
ionásu gyermek­

kocsi
wMmmßmm

zmmm mm®

fonott kocsi frt 7, 8 és 9. Egyszerű fcyM kocsi frt 5, 6 és 7. Kedvenc polgári kocsi, reklám ár.
10 és 19.

Nyomatott Zlinszky István és Társa köny^nyolndájában Aradon.


